



Αγαπητοί γονείς –κηδεμόνες,

θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας θα έχουν επικοινωνία και συνεργασία με τους γονείς για θέματα αγωγής και προόδου των μαθητών μας κάθε πρώτη μέρα του μήνα στις 13:20 μετά την λήξη του υποχρεωτικού προγράμματος και του σχολάσματος των μαθητών. Οι συναντήσεις θα πραγματοποιούνται στο χώρο του αμφιθεάτρου, για να μην παρακωλύεται η λειτουργία του ολόημερου προγράμματος .Οι γονείς παρακαλούνται ,εφόσον δεν είναι δυνατόν να επιστρέψουν τους μαθητές στο σπίτι, να φροντίσουν να έχουν την επιτήρησή τους κατά την διάρκεια της ενημέρωσης .Τα παιδιά θα πρέπει να βρίσκονται δίπλα τους μιας και το ολόημερο πρόγραμμα λειτουργεί ταυτοχρόνως.

Στον πίνακα που βρίσκεται στο πίσω μέρος της σελίδας βρίσκονται οι προγραμματισμένες μέρες που κάθε εκπαιδευτικός θα συναντά τους γονείς.

Οι γονείς μπορούν να συναντούν εκτάκτως τους εκπαιδευτικούς, εάν παρουσιαστεί ανάγκη, κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας κατά την διάρκεια του μήνα μέχρι την επόμενη προγραμματισμένη ενημέρωση συνεργασία. Η επικοινωνία του γονέα με τον εκπαιδευτικό για τον καθορισμό της έκτακτης συνάντησης γίνεται μέσω τετραδίου του μαθητή ή κάποιου σημειώματος .

Τέλος η ενημέρωση του γονέα μπορεί να γίνεται και τηλεφωνικώς εάν ο γονέας δεν μπορεί να παραβρεθεί στην προγραμματισμένη συνάντηση. Η επικοινωνία αυτή καθορίζεται με τον ίδιο τρόπο με την έκτακτη συνάντηση.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ





ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ 9ου Δ. Σχ. ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΣΧ.ΕΤΟΣ 2019-2020		
ΚΑΘΕ ΠΡΩΤΗ ΜΕΡΑ ΤΟΥ ΜΗΝΑ 13:20-14:00		
ΤΡΙΤΗ	ΤΕΤΑΡΤΗ	ΠΕΜΠΤΗ
ΚΑΛΤΣΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΓΑΛΛΙΚΩΝ	ΑΓΓΕΛΗ ΗΛΙΑΝΑ ΠΕ 70 Α3	ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ ΜΑΡΙΑ ΠΕ 70 Ε1
ΚΟΥΤΑΛΗ ΖΩΗ ΠΕ 70 Α1	ΚΟΥΒΕΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΕ70 ΣΤ1	ΚΛΑΨΗ ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΕ 70 Ε2
ΠΙΤΑΚΗ ΒΑΛΕΝΤΙΝΑ ΠΕ70 Γ3	ΣΩΜΑΡΙΠΑ ΑΝΝΑ ΠΕ 70 Γ1	ΠΑΡΘΕΝΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΠΡΑΞΙΑ ΠΕ70 Β1
ΤΣΕΚΟΥΡΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΠΕ 70 Γ2	ΚΕΛΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΛΑΜΠΡΙΝΗ ΠΕ ΣΤ2	ΤΣΑΚΗΡΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΠΕ 70 Δ2
ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΙΚΤΕΡΙΝΗ ΠΕ70 Α2	ΜΑΡΑΓΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΦΥΣ.ΑΓΩΓΗΣ	ΣΚΑΓΚΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΧΟΤΖΟΥΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΕ70 Δ1	ΚΕΣΟΥΔΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΦΥΣ.ΑΓΩΓΗΣ	ΚΟΚΚΑΛΙΑΡΗ ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ ΠΕ70 ΣΤ3
ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΜΟΥΣΙΚΟΣ	ΛΙΔΩΡΙΚΗ ΕΥΓΕΝΙΑ ΘΕΑΤΡ.ΑΓΩΓΗΣ	ΣΚΟΡΔΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΠΕ70 Β2
ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 12:40- 13:10	ΒΑΣΟΥΡΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΑΓΓΛΙΚΩΝ	ΣΤΑΜΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΑΓΓΛΙΚΩΝ
ΒΟΤΣΗ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ 12:40- 13:10	ΠΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΣΧ.ΝΟΣΗΛΕΥΤΡΙΑ	ΨΑΡΡΑ ΣΤΑΜΑΤΟΥΛΑ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ
	ΚΟΣΚΙΝΑ ΣΤΕΦΑΝΙΑ -ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΤΜ.ΕΝΤ.	
ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΝΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ ΠΑΠΑΧΡΟΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΓΑΛΛΙΚΩΝ	ΚΑΤΟΠΙΝ ΤΗΛΕΦ. ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΚΑΘΕ 1η ΔΕΥΤΕΡΑ του ΜΗΝΑ	
Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΣΚΡΙΒΑΝΟΥ ΙΩΑΝΝΑ ΔΕΧΕΤΑΙ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΤΟΠΙΝ ΤΗΛΕΦ. ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΚΑΘΕ 1η ΤΕΤΑΡΤΗ του ΜΗΝΑ		